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Data/Hora: 05/10/2016 09:29:26

ﬁiif:m!zagé de Usn

Chave de acesso Versdo XML
53-1609-00.306.597/0063-08-65-006-000.009.795-100.009.795-1 ’ 3.10

 Versio para Impres

NF~g Emitente  Destinatdrio/Remetente  Produtos/Servigos Totais Transporte Cobranga

Inf. Adicionais
DBO0S Ga N8

Modelo Série Namero Data de Emissao Data Saida/Entrada Valor Total da Nota Fiscal
6 9795 21/08/2016 17:57:28-03:00 20.00
Nome / Razéo Social Inscrigdo Estadual UF
CASCOL COMBUSTIVEIS PARA VEICULOS LTDA 0732903503231 DF
Inscri¢io Estadual UF

Nome / Razdo Social
Presenca do Comprador

Destino da operagdo Consumidor final
1 - Operacéo Intema 1-Sim 1 - Operagdo presencial
sH
Processo Versdo do Processo Tipo Emissédo Finalidade
0 - Emissao de NF-e com aplicativo do Contribuinte 12 1 - Normal 1 - NF-e normal
Natureza da Operagdo Tipo da Operagado Forma de Pagamento Digest Value da NF-e
VENDA 1 - Saida 0-Avista BtSJaytTsEptf/koxgSEKh6 THBo=

info
QrCode

hitp://dec.fazenda.df.gov.br/ConsultarNFCe.aspx? '
chNFe=53160900306597006308650060000097951000097951&nVersao=100&tpAmb=1&dhEmi=323031 362d30392d32315431373235373232382d30333230308

Shuscas Atual : AUTORIZADA {Ambiente de autorizagho prodigio}

Eventos da NF-e Protocolo Data / Hora
Autoerizado o uso da NFC-e (Céd.: 110100) 353160040319686 . 21/09/2016 17:58:31
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